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Pochvala v pocitacmi
podporovanom skupinovom uceni

11. 6. 2009 Bc. Jan Garaj
FIIT STU Bratislava Veduci: Mgr. Jozef Tvarozek



Problem

Ako podporit skupinové ucenie?



Pochvala

Pozitivha spatna vazba
Extremny pripad: nuklearna retazova reakcia
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Existujuce riesenia
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Aplikacia na overenie

Synchronna diskusia vo vyucbovom systéme

Za co chvalit.

» za prispevok do diskusie (chat)

» za prinosny prispevok do diskusie (message)
 za vyriesenie problému (rightanswer)

* Za najvacsi prinos k rieseniu (userfeedback)
» za vzajomnu kolaboraciu (propagation)



Vahy pochval

chat - 0,1

message - 1

rightanswer - 5
userfeedback - 0,5
propagation — algoritmus
rozdelenia energie do siete



Rozdelenie energie do siete

uc rozdelenie_energie_do_siete /
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Pouzivatel’ 2 Pouzivatel' 3

Parametre: pocet krokov(10), vaha sirenia(0,5)



Ohodnotenie ¢lena

Suma jednotlivych suctov pochval v zavislosti od
vahy danej pochvaly:

F=) F,+) F,+) F+) F +) F,

Ziska sa diskrétna hodnota, ktora umozni na
zaklade aktivity clenov a k nim pridelenych
pochval:

» zoradenie Clenov skupiny

e porovnanie clenov skupiny



Implementované overenie
skola I[sfna... v/ [»]

skola = Chatovanie » CollabWall

Vyberte si verziu: skupiny 1, 2 skupiny 3,4

Dostupné skupiny v tejto chvili:

1. Skupina 1 (lloha V bufete)zagiatok 21.04.2009 00-21-20 Zapajit sa (miesta 2
2.8kupina 2 (Uloha Bazén) zaciatok 21.04.2009 00:21:20 Zapojit’ 5a (miesta 4
3. 8Skupina 3 (Uloha V bufete)zagiatok 21.04.2009 00:21:20 Zapojit’ sa (miesta 4
4 SKkupina 4 (Uloha V bufete)zagiatok 21.04 2009 00:21:20 Zapojit’ sa (miesta 4

Vytvorit novi skupinu:

modul vo vyucbovom systeme Moodle
CollabWall - zalozeny na pévodnom module chat



Modul CollabWall

uc usecase /

Serverova éasﬁ

Spracovanie dat
od pouzivatela )

UrCenie, vypocet \
™ g zaznamenanie
«include» ,

pochval

Diskusia "\
(pouzivatelské
rozhranie

Vyber novych

Spracovanie dat Y
pouzivatelovi

Zistenie zmien
v pochvalach a
_hodnoteniach /

«include»

Pouzivatel




Videoukazka

MEMLI Skupina: Skupina 1 Prihlaseny: Ziak 2 Odhlasit
Salky a taniere: 4 $alky a 1 tanier stoja 140 Sk. 2 Ealky a 5 tanierov stoja 160 Sk. Kofko Sk stoji Odpoved:

S I

Skontroluj odpoved

Dalgia dloha

Hodnotenie clenov timu
Uloha Gspeéne vyriesena. Prosim pochval najuZitoénejsieho élena skupiny pri rieseni poslednej ulohy:

Ziak 1 | Ziak 2

Kliknutim na spravu v chate pochvalite
prisludného ¢lena

Potet vyriesenych dloh

Skupina 1 Lo 8 6 8 8 8 g
Trieda, Korytnacky, Vylet, Pan Novak, Predaj,
Skupina 2 )66 8

Salky a taniere, Vylet, Nadoba, Bazén
Skupina 3 V8.6 6.8 & ¢

Pan Movak

Podla mdjho nazoru| Myslim si, Ze| Mie je to dobry napad, pretoze| Odoslat

Grafické rozhranie modulu CollabWall




Experiment

Respondenti: ziaci 7. rocnika zakladnej skoly
Skupina s pochvalami verzus skupina bez pochval
Riesené problemy: slovné matematicke ulohy

Vysledok:

rovnaky pocet vyriesenych uloh,

ale

skupina s pochvalami mala nizsiu priemernu
znamku z matematiky o 0,5 stupna.



Zhodnotenie

Potvrdeny vplyv prinosu pochvaly nebol markantny.

Prinos prace do vyskumu probléemu:

» identifikacia druhov pochval v skupinovom uceni
» zavedenie diskretne] hodnoty pochvaly

e zahrnutie kolaboracie pouzivatelov do pochval

» zapojenie samotnych pouzivatelov do udelovania

pochval



Ohodnotenie socialneho vztahu

uc rozdelenie_energie_do_siete /

Pouzivatel 1.
pochvala [°/"%\’, % 2 pochvaly
message message
2

pochvala
message

Pouzivatel’ 2 Pouzivatel' 3

Na zaklade udelovania pochval typu message.



